

我又求皇上開恩賜給我詔書，通知河西省的省長們准許我經過，到猶大去。我也要求一份詔書給管理皇家森林的亞薩，要他供應我木材，為修造聖殿堡壘的營門、城牆，和我的住宅之用。因為上帝與我同在，我所要求的，皇上都賜給了我。皇上派了一些軍官和一隊騎兵護送我，我就起程到河西省。在那裡，我把皇上的詔書交給省長。和倫城的參巴拉和亞捫省的官長多比雅聽到有人為爭取以色列人的利益而來，就很惱怒。（尼2:7-10）

因為上主與我同在

尼希米在亞達薛西王面前流露憂傷，向王說明耶路撒冷城牆毀壞的情況，並提出重建請求。王應允，賜他詔書與資源。尼希米啟程回耶路撒冷，敵對勢力參巴拉和多比雅得知後，心中不悅。

尼西米提到的參巴拉和多比雅兩位官員，他們都在波斯帝國的地方權勢結構中握有影響力，而他們反對耶路撒冷重建城牆，無非也是擔心影響自身權力與利益。風雨欲來，尼希米將面對極大的挑戰。

我們在進行上帝國的事工時，也可能遭遇類似的阻撓——有人以冠冕堂皇的理由抹黑，甚至直接以言語或行動攻擊。如今的社群網路，更可能放大這些聲音，使誤解、對立與仇恨迅速擴散。我們要像尼希米一樣，持守呼召、倚靠上主，在真理與愛中回應挑戰，時常提醒自己「因為上帝與我同在」（尼2:8），不讓仇恨奪去我們的焦點與使命。

關懷社會不輟 台灣教會公報社連九年獲宗教公益獎



內政部「宗教團體表揚大會」，今年共有183個宗教團體獲獎，當中台灣基督長老教會「台灣教會公報社」連續九年獲得「宗教公益獎」，由公報社董事謝懷安牧師代表上台領獎。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

堅固我心的上主，求祢使我面對阻撓仍持守呼召，倚靠祢的同在，以真理與愛回應仇恨，完成祢的使命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。